

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. január 13-án 16.00 órakor tartott ülésén

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

önkormányzati határozatok, rendelet

határozatok száma:	tárgya:
1/2022. /I.13./	Javaslat a pálosvörösmarti vegyes háziorvosi körzet további működését érintő döntések meghozatalára
2/2022. /I.13./	Javaslat óvodai nevelés személyi feltételeinek további biztosítására
rendeletek száma:	tárgya:
1/2022. /I.14./	szociális tűzifa rendelet módosítása

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
Repa József alpolgármester, képviselő
Likker Magdolna képviselő
Koncz Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző
Dr. Kiss Dávid ügyvéd

Bodócs Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 4 fővel határozatképes, az ülést megnyitja.

Tájékoztató arról, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyagokat mindenki megkapta-e. Javaslatot tesz a háziorvosi napirend zárt ülésben történő tárgyalására, valamint egy új napirendi pont felvételére:

- Javaslat óvodai nevelés személyi feltételeinek további biztosítására

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a napirend kibővítésére, és a zárt ülésre tett javaslatot elfogadja.

A Képviselő-testület zárt ülésben kezdi meg munkáját.

1. napirend: *Javaslat a pálosvörösmarti vegyes háziiorvosi körzet további működését érintő döntések meghozatalára*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

1/2022. (I.13). Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a pálosvörösmarti vegyes háziiorvosi körzet további működését érintő döntések meghozatalára” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület jogellenesnek tekinti a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat és a Dr. Faragó Tibor Háziiorvosi Kft. (székhely: 3232 Gyöngyös, Turista utca 1., képviselője: dr. Faragó Tibor) között fennálló egészségügyi alapellátás helyettesítés formában történő ellátásáról szóló szerződés 2022. február 28-ával történő felmondását, tekintettel arra, hogy ellentétes az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B. § (4) bekezdésében foglaltakkal. Ezen körülmények alapján az Önkormányzat a felmondás közzétételétől számított 6 hónapos felmondási idő alkalmazását tekinti jogszerűnek, mely alapján a hivatkozott szerződés hatálya 2022. június 16. napján szűnik meg. Amennyiben a közzétételre kerülő, a 2. pontban jelzett pályázati felhívás alapján, vagy egyéb úton nem sikerül gondoskodni a háziiorvos pótlásáról, úgy az Önkormányzat álláspontja szerint, a Dr. Faragó Tibor Háziiorvosi Kft.-nek (székhely: 3232 Gyöngyös, Turista utca 1., képviselője: dr. Faragó Tibor) és dr. Faragó Tibor háziiorvosnak, a felmondás közzétételétől számított 6 hónapig (2022. június 16.), de legkorábban az új háziiorvos alkalmazásának napjáig, a hivatkozott szerződésből eredő valamennyi szerződéses kötelezettségét teljesítenie kell.*

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntéséről tájékoztassa a Dr. Faragó Tibor Háziiorvosi Kft. képviselőjét.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *Bodócs Attila polgármester*

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

- 2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy tegye közzé a határozat mellékletét képező pályázati felhívást a pálosvörösmarti vegyes háziiorvosi körzet vállalkozási formában történő működtetésére a helyben szokásos módon és az Or-*

vosi Hetilapban. Továbbá felhatalmazza a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a feladatellátást esetlegesen vállaló házi orvosokkal.

Határidő: azonnal

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

A Képviselő-testület nyilvános ülésben folytatja munkáját.

2. napirend: *Javaslat a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 13/2021. (X.27.) önkormányzati rendelet módosítására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: Egy helyen volt szükséges módosítani a rendeletet.

dr. Kozma Katalin jegyző: A legutóbbi ülésen bírálta el a testület a beérkezett szociális tűzifa kérelmeket. Egy olyan kérelmet talált a testület, ami nem felelt meg a rendeleti előírásoknak, a jövedelmi értékhatár miatt. Ezért merült fel, hogy úgy módosítsuk a rendeletet, hogy ez ne forduljon elő, hiszen egyébként szociálisan rászoruló személyről lenne szó. Január 31-ig lehet beadni a kérelmeket, így bárki új kérelemmel élhet és ezt már a testület a január 24-i ülésén el tudja bírálni. Így lehetőség szerint még időben meg fogja a fát kapni.

Likker Magdolna képviselő: Ki volt az?

Bodócs Attila polgármester: Mezner Sándorné. Ami lényeges és ki is van emelve, hogy a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a havi 100.000.- forintot, egyedülálló esetében a 120.000.-. A családban 90.000.- volt ez a határ, ez az egy módosult, vagyis 90 eFt-ról 100-eFt-ra emeltük az összeget.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi rendeletet hozta:

*Pálosvörösmart Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (I.14.) önkormányzati rendelete
a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól
13/2021. (X. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. a pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 13/2021. (X.27.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A Magyar Állam által Pálosvörösmart Községi Önkormányzat részére juttatott, szociális rászorultság alapján a lakosság részére szétosztandó tűzifában az részesülhet,)

„b) akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 100 000 Ft-ot, egyedülálló esetében a 120 000 Ft-ot,“

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

*Bodócs Attila
polgármester*

*dr. Kozma Katalin
jegyző*

3. napirend: *Javaslat a 2022. évi pályázatok benyújtására (szóbeli előterjesztés)*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: A TOP-os pályázatok között nem találtunk olyat, ami a régi COOP-os épület átalakítására önkormányzati épületté megfelelő lett volna. Most jöttek ki a Magyar Falu Program, illetve a belügyminisztériumi pályázatok, ez utóbbihoz önerő szükséges, ezért számunkra nem megfelelő, hiszen nem állunk úgy. A költségvetési tervezet elkészült, sok mindenre szükséges költenünk. A Heves Megyei Térségfejlesztési Kft. vezetője beteg lett, így a pontos pályázati kiírást nem kaptuk meg, így szavazni sem tudunk ez ügyben. Valószínűleg Magyar Falu Programban nagyjából ugyanazok vannak benne, mint az

előző években is. Jónak tartanám, ha a traktorhoz vennénk belőle szárazúzó. Ut-casepró adapternek is hasznát venné a település, ott a kerékpárút. Ami a leg-hasznosabb lenne számunkra az egy gyűjtős fűnyíró traktor. A Husqvarnától már kértünk ajánlatokat. Úgy tudom, hogy a Magyar Falu programban ez is vásárolható. Jól tudom?

dr. Kozma Katalin jegyző: Munkagépek nagyon széles körben benne vannak. Ellenőrizni kellene.

Bodócs Attila polgármester: A pályázati kiírásban ez valószínűleg benne van. 800.000.-nél kezdődik és 1,6-1,7 millióig terjed a beszerzési ár. Továbbá a Magyar Falu programban lehet pályázni útfelújításra. A Bocskai út kapcsán egyszer már pályáztunk, csak nem nyertük meg. Illetve önkormányzati ingatlan felújítás is szerepel a programban. Lenne még temető felújítási része is, de arra nagyon sokan jelentkeztek, így azt valószínűleg nem kapnánk meg. Azt is mérlegelnünk kell, hogy mire mennyien pályáznak, milyen eséllyel tudunk pályázatot beadni, hogy ne csak dolgozzunk vele és esetlegesen fizessük a pályázatelőkészítés díját, hanem legyen eredménye is. A külső játszótérre eszközbeszerzés a régi Magyar Falu programban volt, hogy az újban benne van-e, azt nem tudom. Oda egy tornyos csúszda célszerű lenne.

Koncz Ferenc képviselő: Amiket elmondtál azokra feltétlen szükség van. A kerékpárúton van egy bejáró a bányába, ott rendszeresen felhordják a sarat, a szemetet, biciklivel, rollerral balesetveszélyes, ha nincs eszközünk, akkor nem tudjuk megfelelően rendben tartani. A fűnyírásnál akkora területről beszélünk, ami kézi erővel nem megoldható, ahhoz olyan gép kell, ami arányos a terület méretéhez.

Bodócs Attila polgármester: A Zetor Major 80 az bírja, annak idején azért választottuk azt. Ez egy kalapácsos szárazúzó, ami a gép teljes gépszélességet vág, ez 2 méter. A külterületen ez elengedhetetlen lenne, azért is, mert vállalkozót találni egyre nehezebb bármilyen feladatra. Ki tudnánk használni a gépet. A gyűjtős fűnyíró gépre a Mária Park karbantartásánál tudnánk nagy hasznát venni. A Mária Park eszközeinek a felújítását elkezdték Józsiék, a régi kocsmá épületében tudtak hozzá műhelyt berendezni. _Biztos láttátok ki lett helyezve, felújítása után, az információs tábla.

Repa József alpolgármester, képviselő: Igen, most van rá lehetőség, hogy ezeket a munkákat elvégezzük. A faszerkezeteket csiszoljuk, újrafestjük, így tavasszal majd csak ki kell helyezni őket. Az évek múlásával egyre gyakrabban lesz szükség, mind a kültéri elemek felújítására, mind a beltéri felújításokra, egy idő után elkopik, elhasználódik minden. Például a temetőben a ravatalozó faszerkezet, előbb-utóbb ahhoz hozzá kell majd nyúlni.

Bodócs Attila polgármester: A pályázatok kapcsán, hogyan járjunk el? Visszatérjünk rá következő ülésen?

dr. Kozma Katalin jegyző: Az lenne a célravezető. Hiszen akkor már több konkrétum áll majd rendelkezésünkre, konkrét döntés születhet a pályázat tárgyáról, összegéről.

Bodócs Attila polgármester: Rendben, akkor ezt a napirendi pontot napoljuk el a következő testületi ülésig.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – egyetértett a napirendi pont halasztásával.

4. napirend: Javaslat óvodai nevelés személyi feltételeinek további biztosítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Endrészné Ilike óvónőt november 15-tel vettük fel, hogy helyettesítse Judit óvónénit, aki eltörte a vállát, még jelenleg is jár gyógytornára. Elméletben kb. két hét múlva kezd el dolgozni, hogy mennyire bírja majd a munkát, az majd tisztázódik. Közben kiderült, hogy Zsuzsa óvónőt jövő hét végén műtik majd, nem tudjuk, hogy meddig fog kiesni a munkából. Zsuzsa pótlására, valamint a szabadságolások miatt lenne célszerű Endrésznéit itt tartani. Például Juditnak 46 napja van erre az évre, tavalyról hozott át 7 napot, ezekből kellene nekünk időarányosan kiadni. Ezért lenne célszerű március 31-ig meghosszabbítani Endrészné munkaviszonyát. Elkezdődött az óvodába a visszavándorlás, van, aki az unokáját ide hozta, ő már óvodás, de be vannak íratva még 3-an, vagyis 8 főre emelkedik a gyereklétszám, így a finanszírozásunk is valamivel jobb lesz.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

2/2022. /I.13./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Község Képviselő-testülete Bodócs Attila Polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat óvodai nevelés személyi feltételeinek további biztosítására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- 1. A Képviselő-testület felkéri a Pálos Óvoda intézményvezetőjét, hogy 2022.01.01-től 2022.03.31-ig tartó időszakra hosszabbítsa meg Endrész Györgyné határozott idejű munkaszerződését a Pálos Óvoda személyi feltételeinek biztosítása érdekében, az Mt. szerinti jogviszony keretében heti 20 órában, bruttó 220 000/hó Ft díjazás ellenében.*

2. *A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságát, hogy a munkaszerződés módosítását készítse elő aláírásra.*

Határidő: *azonnal*


Felelős: *dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató*

Bodócs Attila polgármester: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.


Bodócs Attila
polgármester




dr. Kozma Katalin
jegyző

